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Visszautasított peticzió.
Az általános választások alkalmával a 

mágyarigeni kerületben dr. Szász Pál 
ügyvéd, lapunk munkatársa nyert többséget 
Vajda Vojvoda Sándor román nemzetiségi 
jelölttel szemben.

A kisebbségben maradt nemzetiségiek részé­
ről beadott peticziót f. hó 24-én tárgyalta a 
Kúria II. választási tanácsa Zachár Emil elnök­
lete alatt. A tárgyalás elején Hiller József dr., 
a választásvédők képviselője terjedelmes el- 
lenpeticziót nyújtott be. Az ellenpeticzió 
előadta, hogy a volt jelölt, Vajda Sándor 
programmbeszédei során a legkíméletlenebbül 
láíitotta a népet mindenütt és az úri és papi 
birtokok felosztását helyezte nekik kilátásba, 
ha reá szavaznak. Elpanaszolja az ellenkér­
vény azt a megdöbbentő és hihetetlen ará­
nyokat jellemző erőszakot és terrorizmust, 
a mely e nemzetiségi keiület úgyszólván 
minden községében napirenden volt.

A Szász-párti választókat megfenyegették 
az éjjel és nappal fegyveresen járó románok, 
hogy őket és hozzátartozóikat agyonütik, 
terményeiket felgyújtják, barmaikat megmér­
gezik, ha nem Vajda Sándor dr.-ra adják 
szavazatukat. A fenyegetést hatályosabbá 
teendő, igen sok helyen elpusztították a 
Szász-párti választók terményeit, éjjel a vá­
lasztók házaira vad fenyegetéseket tartalmazó 
ezédulákat ragasztottak s alig volt terrorisz- 
tikus eszköz, amelyet Vajda Sándor dr. 
érdekében igénybe ne vettek volt. Előljártak 
ebben a munkában maguk a román papok, 
akik szószékről s általában mindenütt lázi- 
toltak a Szász-párt és a magyarság ellen.

Ennek a terrorizmusnak tulajdonítja az 
ellenkérvény, hogy Szász Pál csak 1 több­
séget tudott elnyerni s épp ezért jelentékeny 
számú szavazat levonását kéri a Vajda Sán­
dorra leadottakban.

Az ellenpeticzió elfogadása után dr. Tetét- 
leni Ármin dr„ a képviselő meghatalmazottja 
a törvény 21. és 25. szakaszai alapján egy 
jogi szempontból is igen érdekes alaki ki­
fogást emelt. Tartalmas felszólalásában vi­
tatta, hogy a törvény szellemének nem tet­
tek ereget akkor a kérvényezők, a mikor 
először a községi elöljáróságnál Írták alá a 
kérvényt s csak azután történt a közjegyzői 
hitelesítés, holott ennek éppen megfordítva 
kellett volna történnie.

Kimutatta, hogy az aláírók aláírásai hami- ; 
saknak jelentkeznek, mert habár ö aláíró 
Írni nem tud, a községi elöljáróság előtti t 
aláírásnál a közjegyzői törvény által meg­
kívánt kézjegyek hiányzanak s ezt a hiányt 
az, hogy a kérvényezők a közjegyző előtt 
újból aláírták s kézjegyükkel ellátták, semmi­
képpen sem pótolhatja. Kifogásolta, hogy a 
közjegyző az írni nem tudók előtt — bár 
ezek kivánatára — a kérvényt nem ismer­
tette, holott a közjegyzői novella ezt kife­
jezetten előírja s mindezek alapján kérte a 
kérvénynek alaki okokból való elutasítá­
sát is.

V 1 á d Aurél dr.-nak, a kérvényezők kép­
viselőjének válasza után a tanács határozat- 
hozatalra vonul i vissza.

A Kúria hosszas tanácskozás után teljesen 
magáévá tette Tetétleni dr. alaki kifogásait s 
a kérvényt elutasította. A peticzió be­
nyújtóit összesen 8000 korona költség meg­
fizetésére kötelezte.

Fegyelmi feljelentés.
Az .Alsófehér“ 1910. évi julius hó 14-én 

megjelent számában „Fegyelmi panasz egy 
főszolgabíró ellen“ czim alatt a következő 
czikk jelent meg:

„Az általános képviselőválasztás idejében 
történt, hogy dr. Asztalos Kálmán ügyvéd, 
képviselőjelölt a választókerületéhez tartozó 
Alsó-Orbó községben, hol a képviselőválasz­
tókat kereste fel, Nagy Pál a nagyenyedi 
járás főszolgabirája egy nem létező főispán! 
rendeletre hivatkozással a községi biró által 
személyazonosságának igazolására vagy a 
községből távozásra szólitatta fel A fő­
szolgabíró ezen törvénytelen eljárása miatt 
a napokban fegyelmi feljelentés érkezett a 
vármegye alispánjához. Reméljük nem fog 
elmaradni méltó megtorlása e szinte hihetet­
lenül hangzó hatalmaskodásnak.“

Ezen fegyelmi panasz tényleg megtétetett, 
azonban 10085—910. számú alispáni hatá­
rozattal el lett utasítva, a következő indo­
kolással :

„Dr. Asztalos Kálmán panaszló a jár. fő­
szolgabírónak, illetve körjegyzőnek azon el­
járását sérelmezi, hogy a f. é. általános or­
szággyűlési képviselőválasztást megelőzően, 
f. évi május ho öl cn Alsóorbó községben 
választási czélból megjelenvén, a helyi ha­
tóság által igazolásra szólittatolt lel, a járási 
főszolgabíró ily értelmű intézkedése alapján. 
Súlyosbító körülménynek tekinti egyben azt, 
hogy ezen intézkedés képviselőválasztás ide­
jében történt, tehát alkalmas volt a választás 
eredményét befolyásolni. Az általános kép­
viselőválasztások idején vármegyém te­
rületének egy részén a közhangulat annyira

izgatott volt, hogy úgy magam, mint az I. 
f. rendőrhatóságok a személy- es vagyon­
biztonság érdekében a legszigorúbb praeven- 
tiv intézkedéseket voltak kénytelen életbe­
léptéim. Ilyen izgatott hangulat uralkodott 
különösen a nagyenyedi járás miriszlói és 
alsóorbói körjegyzőségeiben A járási fő­
szolgabíró úgy a magam intenczióját, mint 
kötelességét ismerve, elrendelte ezen két 
körjegyzőség elöljáróságainak, hogy a kép­
viselőválasztások befejeztéig minden köz­
ségbe érkező idegent szólítsanak fel igazo­
lásra. így történt ez a panaszos esetben is, 
midőn községi bíró és körjegyzői gyakornok 
ur épen a községben tartózkodó főszolga- 

' bíró rendeletére a panaszlót, ki előttük is­
meretlen és idegen volt, igazolásra szólítot­
ták fel A nélkül azonban, hogy személyes 
szabadságában korlátozták volna.

Ami a felhozott súlyosbító körülményt 
illeti, erre nézve megjegyzem, hogy hasonló 
szigorú praeventiv intézkedések szüksége 
alig fordulhat elő más alkalmakkal mint vá­
lasztásnál, mert tudvalevőleg ez szokta a 
kedélyeket leginkább annyira felizgatni, hogy 
hatósági beleavatkozás válik szükségessé.

Panaszárnak vm. tb. tiszti főügyészi mi­
nősége a szóban forgó esetben tekintetbe 
nem jöhet, de ha tekintetbe vesszük azt, 
úgy csak rossza Iá sómat fejezhet­
ném ki a felett, hogy a helyett, 
hogy a hatóságot közrendészeti 
intézkedésében támogatná, ellem 
kezőleg gátolja, sőt ellene intéz­
kedéséért panaszt emel. Mindezek 
alapján megáliaj itván azt, hogy a járási fő­
szolgabíró, valamint a neki alárendelt kör­
jegyző sem panaszlót személyes szabadsá­
gában. sem törvényt vagy kormányrendeletet 
ni égnem sértett, a panasz elutasítása indokolt."

Ezen határozatot dr. Asztalos Kálmán 
megfelebbezte, mire Alsó-Fehér vármegye 
közigazgatási bizottsága 4431— 910. sz. a. 
hozol: véghatározatával az elsőfokú határo­
zatot indokai alapján helyben hagyta, mely 
intézkedéssel az ügy, miután felülvizsgálati 
kérés nem adatott be, teljes befejezést nyert.

Miután egy köztisztviselő eilen emelt pa­
naszt az „Alsófehér“ a nagy nyilvánosság elé 
hozott, de annak eredményéről a felvilágo­
sítást megadni megfeledkezett, szükségesnek 
tavijuk ezt megtenni mi és nem azért, hogy 
talán Nagy Pál főszolgabírónak védelmére 
keljünk, mert az ő, minden időben határozott 
és korrekt hivatali ténykedésével, ki őt jól 
ismeri, nagyon is tisztában van, hanem a 
félreértések és félrevezetések kikerülése végett.
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Iparvállalati közgyűlés.
A Nagynytcli Épületlakatosárugyár r.- t. 

f. hó 22-én tartotta meg XVI. évi rendes 
közgyűlését Winkler János nagykereskedő 
elnöklete alatt. A közgyűlés kiemelkedő



8 teás.

pontja volt az; elnök tanulságé. az •; met oviié ! 
beszéde, melyben visszapillantani vetett a 
társulat utóbbi tiz evőnek történetére. Meg­
említette B71 a kmikua iilóa/altoí, melyben 
tiz óv előtt aggodalmas volt a társulat hely­
zete, ile egyszersmind megelégedéssel óh 
ürömmel hangoztatta a kitartó munka d cm- 
sógót és sikerét, mely a vállalatot virág­
zásra juttatta, „Vegye ki. magának — úgy­
mond — minden tényező a maga r M/el 
ebből a siketből, s ürüljünk annak egyU tosen. 
Adjuk ki a megfelelő hányadot tiszt. kelőink­
nek, munkásainknak; azon hazafias keres­
kedőknek, kik bennünket nemes itiieucziobol 
támogattak; azoknak, akik hitellel segé­
lyeztek; de tulajdonit uuk részt belőle azon 
'szerencsés körülményünk, hogy ezen év­
század első tizede fejlődés, haladás tekinte­
tében hazánkra nezve i>, úgy mint világ­
szerte, rekurdszerü volt. A demokratikus 
irányzat, mely inig egyfelől a tehetséget, a 
munkateljesítést bec--uu meg, másfelől eze- i 
két az állam legfőbb javara értékesiteni j 
törekszik ; hova tovább mind nagyobb ts ; 
nagyobb kört vonz magához és megkövetelve 
mindenkitől a hazafias köteles-egfeljesih - , 
egyszermind érvényesülni segíti az égvent 
de mindig csak a munka által.“

Az igazgatóság évi jelentése beszámol az 
1910. üzletev szerencsés eredményéről s 
azon intézkedésekről, melyeket a forgalom 
emelkedése tett szükségessé. Az igazgatóság 
és felügyelőség jelentőse után a közgyűlés 
elismerését fejezte ki a tisztviselők, különö­
sen pedig Papp János igazgató buzgó és 
sikeres működése felel t s a s/á madár ok 
terhe alól a felmentvenyt megadta.

Az 1910. év tiszta nyeresége volt 2125b kor. 
38 fillér, melyből kamat és osztalék czimeu 
minden részvényre 40 korona, tartalék ilapra 
7173 kor. 88 fillér jutott,

A részvényesek ötömmel hallották a szép 
eredményt s jó reménynyel, indokolt bizalom­
mal néznek a vállalat jövője elé.
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hírek.
Farsang’.

Február 1, Az állami polgári leányiskola növemáé- 
keinek allegorikus szinjátéka és tánozmulataága.

Február 4. A Bothlon-kollégium ifjúságának áiák-
bálja.

— Kinevezés. A közoktatásügyi minisz­
ter a zalatuai polg. leányiskolánál Király 
Miklós igazgatót a VIII-ik e Schweiuei e 
Visontai Erzsébet tanítónőt a lX-ik fi:, osz­
tályba. — az. igazsiigügyminisztei Nagy 
Kálmán gyulafehérvári törvényszéki, K o m- 
j átszegi Sándor vízaknai járasbirósági 
Írnokokat irodatisztekke kinevezte.

— Orvos-kongresszusra gyűltek össze 
Budapestre az ország orvosai. A kongresz- 
szus vasárnap nyílt meg. Vármogyéuk ré­
széről Dobozy Vilmos dr. megyei főorvos 
vett részt a kongresszuson.

— Műsoros estély. Igen jól sikeiült 
műsoros estélyt rendezett a Protestáns Nó- 
egylet f. hó 21-en a régi városháza dísz­
termében jótékony c/.elia, meg pedig úgy 
saját pénztára, mint a refoimatus templom 
fűtés alapja javára meglehetős szép összeget 
juttatva. A terem i'gészmi megtelt válogatott 
szép közönséggel, mely élénk !Uszv>mő kí­
sérte egy kedves, ujnbb műkedvelő garda 
felléptét és első szereplését. Kot egyfelvo- 
násos darabot mutattak be műkedvelőink, az

első Csopreghv K. „A kitűnő vendég* 
cziinü vigjátéka volt. Eli ben szerepeltek 
Pusztáé .szerepeben Inez e Miklós, a 
a kántor szerepeb ;n F e 1 ni é i i Sándor, 
akik már régi ismerőseink " tőlük meg­
szokott ügyességgel játszották. A színpadiéi 
mint uj jelenségeket öröminei üdvö/ö jük 
A h rabi in Margit k. a. -'s K a r p á I b > 
Vilma k. a., akik első debuf-jüked ionye en 
állották ki, a legkisebb lámpalázzal sem 
küzdve juttattak érvényre szerepük miudva 
részét es kellemes meglepetést, keltve járul- 
i,:.ií hozza a darab sikeréhez. Mindkettőben 
Mikul nyer a helybeli műkedvelők kön, 
in it szinte hivatásos színésznők módjára 
játszattak, A darab sikeréhez hozzájárultak 
Kói y a S tudor, M a r c z y Bela, J árny 
iijiváu, mindhárman szerepüket átgondolva 
játszották el. Kim hb rzi repükben jól megáll­
tak helyüket W o d i á ti e r Rudolf és K á r- 
p a t h y Zoltán. Utániia Murav Károly 
„ Virág fakaMás*-n korült szinte. M á r t h a 
szerepében d r. B e r / e N. János ti ó úrnő 
lepett meg bennünket alakító tehetségével, 
míg Nelli szerepében temperamentumos 
játékával egy kiforrásban lövő tehetséges mű­
kedvelőnk kezdte meg sikereinek hosszú 
sorozatát: J a u e s ó Margit k. a., kinek szép 
tehetsége még sok művészies élvezetet fog 
szerezni közönségünknek. Kovács Petet 
szerepét kellő átgondolással Hegedűs Zsig- 
mond alakította, inig igen szép játékát elv. - 
tűk Liiczi szerepében Z. K u ö p f I e r Gyulá­
nak. Kedvesen adu elő kis szerepét Fa mos 
IIus k. a. ős Jánosé Lsczi. Volt végül mind­
két darab végén ;-ok taps és kihívás. Az elő­
adást a S z e i d i felkapott helyiségében reg­
gelig tartó táucz követte hamisítatlan jó 
kedvvel, mely bizonyságot tesz még arról, hogy 
városunkban a táucz kedve még nincs kih dó­
ban, De ne is legyen. >

— Ugrón Gábor meghalt. Ugrón 
Gábor országgyűlési képviselő, ki a magyar 
közéletnek kimagasló alakja volt hosszú év­
tizedeken keresztül, f. hó 22-éit szivszól- 
hüdésben Budapesten meghalt. A gyászszer­
tartáson ott volt a politikai és köztiiet sok 
kitűnősége, az elhunyt politikus tisztelői és 
barátai, külön vonult fel a képviselőház 
hatalmas küldöttsége Berzeviczy Albert el­
nök vezet- sével. Holttestét haza hozták 
Szómba ital vára. A kis székely faluban, az 
Ugrott-család ősi sírboltjában temetik el 
Ugrón Gábort. A temetésen a képviselőház, 
a függetlenségi pártok küldöttséggel kép­
viseltetik magukat,

— Gazdasági előadás. Az alsófehér- 
vármegyvi gazdasági egyesület f. hő 29-én, 
vasárnap Magyarbükkösön népies gazdasági 
előadást rendez, mely alkalommal Bányász 
Izidor marosujvári járási állatorvos az ok­
szerű állattenyésztésről fog értekezni. Az 
előadáson az egyesület részéről báró Bátiffy 
Kázimir alispán egyesületi elnök lesz jelen.

— A Protestáns Nöegyesület vasár­
nap d. u. 5 órakor a Bethlen-kollégium dísz­
termében műsoros összejövetelt rendez,

— A nagyenyedi talpfatelitő telep
bővítését, mint értesültünk, a kereskedelem­
ügyi miniszter elhatározta.

— Ág országos vásár lezajlott, A ki­
rakóvásár tegnap kis forgalmú volt ; inig 
a 3 napos barom vásár szokatlan nagy for­
galmat ért el. \ vanii'hupi h romvAsárröl 
messze vidékre szállították a sok szarvas, 
limitál. Az árak magasak vop k, a közepes 
jó teh- iiék ár. az fi00 — ti00 koioiiút is el- 

i érié. A seitós ara szinten maga:- vuh.

Közérdek.

Az Iparkamara közgyűlése. A
kein/svan ki-inskt'ilelini - iparkamara f. 
be 24 -en a leli rendes kö gyűlésé tárgy- 
soru/tttábél klemet;«;, a következő érdekes 
pontokat: A ka man -I nők sage beható rész. 
letekben számolt be az elmúlt 1910. év alatt 
kifejteit működéséről, vmolia a mai kíw. 
_M/dasági Imi), ,ti| a b :.v piogramm 
puliiban foglnlii' a/oicii a fel i I -'eleit, amelyek 
a kamarát a jövőben bivilettük foglalkoz- 
tatéi, Az. eli'iiniszi-i'vk b.uuinitásáiiak tilalma- 
z.ism'oI szóló törvény tét vezet bez részletes 
í./akvdleinonyt dolgozott ki. A Nagy várad— 
Zilált —Nagykároly—Kolozsvár közti telefon 
kiépítését szorgalmazta. A husdntgaság eny­
hítése érdekében felirt a Kormányhoz a 
szerb vágómarha behozatala iránt. Vidéki 
nagyobb városok részére alkalmilag kedvez­
ményes vasútjegyek engedélyezéséi a temes­
vári társkamara javaslata alapján a köz­
gyűlés kérni fogja. Az állami gyermekmenhely 
által ipari pályára kiadott inasok tartás- 
dijának folyósítását legalább 15 éves korukig 
a közgyűlés kívánatosnak tartja. A Kolozs­
vár — Torda — Nagyeuyed városok 
között közlekedő postai auto­
mobil járatok létesítését a köz­
gyűlés melegen támogatta. A magyarországi 
p nziutűzetek orsz. szövetsége által Kolozs­
várrá tervezett kerületi gyűlés rendezését 
a kamara készséggel vállalja.

—- Hegyközség alakulás Magyar- 
igenben. A hegyközség alakulására Magyar- 
igenben már többször történtek kísérletek, 
melyek azonban mindeddig a kisebb szőlő­
iül ijdouosok ellenállásán megakadt. A szőlő- 
birtokosság körülbelül fél év elölt mégis 
kimondta a hegyközség megalakítását, de a 
határozatot a román szőlőbirtokosok meg- 
felebbezték. E felebbezés folytán f. hó 21-én 
tartották meg az újabb közgyűlést, mely a 
hegyközséggé megalakulást újból kimondotta.

■ z alakulásnak, melynek vezetés# a legjobb 
kezekben van, bizonyára sikerül végét vetni 
a magyarigeni hegyvidéken elharapódzott 
garázdálkodásnak, mely e kitűnő borvidék 
termelőinek annyi kárt okozott.

Halálos korcsmái verekedés. Bor. 
sóinezóu e hó 14-én a gör. keleti újév 
délutánján korcsmái verekedés keletkezett, 
melyben többen Bács Györgyre támadtak, 
tiiics késővel védekezett es kettőt, novszeriut 
Bogdán Illést, és VIad Mihályt támadói közül 
agyouszurt es többeket súlyosan megsebesí­
tett. A csendőrség a tettest nyomban az eset 
megtörténte után elfogul és a gyulafehér­
vári kir. ügyészség börtönébe szállította.

— Betörés Magyar-igenben. Marton 
József magyarigeni szatócs boltjába f. hó 
15-ről 16-ra virradó éjjel betöltők és onnan 
200 kor. értéken felüli portékát elvittek. 
A csendőrség már u tettesek nyomában van. 
A betörést a jelek szerint a helyi viszonyok­
kal ismerős és jól élűi szerető tolvajok kö­
vették el, kik a szalámirudakat és az olajos 
halakat és egyéb jó harapni valókat nagyon 
szerethetik.

— Nem akarunk náthásak, rekedtek, 
cinyálkásodottak lenni, nem köhögünk, nem 
vagyunk gyengék, idegesek, mi Feller féle 
„ llsafluidot“ haszuáíuuk, mely izületi fáj- 
ii;Írnak, gyulladások, szonigyetigeség, fejfájás 
ellen is kitűnő, Próbutuczatja bementve 6 
korona. — Gyomorfájás, veseégés, étvágy- 
tanulság, huiy isi inger, íelböfögtís elten a 
Feliéi-f-dt* hashajtó „Elsapilulák* segítenek, 
n doboz hi'inii'iitve 4 korona. Mindkét szer 
A-u■-Ii csak Feller V, J iiő gyógyszerésznél 
•Stubica, Ceiilviili! 125 s/, (Zágt Abmegye).

2. oldal.
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3. oldal. Közérdek.
* A MldizoMk réme, r poloskák kiirtás» 

•ddig a lehetetlen dolgok köze tartozott. Mióta 
azonban a Löeherer Cimexinnel történték próbák, 
beigazolódott, hogy a Cimexin nemcsak az eió 
poloskát pusztitja el nyomban, de a Cimexin 
hatása folytán a peték rögtön kiszáradnak es 
többe ki nem kelnek. A Cimexin mindenütt 
használható, szövetet, bútort, falat, vagy festest 
nem piszkit; nyomot, vagy foltot nem hagy 
üáphato: U. Kovács József örökösei gyógyszer- 
tárában Nagyenyeden és a készítőnél: Löeherer 
gyógyszerésznél, Bártfán
««Hliliiimt um min in hihihi nimm uh um in iiiiiiiimn mu.... immun« i

Helöl o» SiZt.vrlct «/.tő:

l.)r, M O I 1 L£ lx’ J EK ( )

M HIRDETÉSEKET
Y legjutányosabban felvesz 
W kiadóhivatalunk.

Szitui: 214—1911. közig.

Pályázati hirdetmény.
Alsó-Feher vármegye m.irosujvári jarúsabuu 

a inavObBzeiitbeuedtíki körorvosi állásra ezen­
nel pályázatot hirdetek.

A kör áll 14 községből. Fizetés évi 1G00 
bor, szokásos látogatási dij, fuvarátalány a 
községekkel megállapitamló összeg.

Felhívom pályázókat, hogy szabályszerűen 
felszerelt kérvényüket hozzám legkésőbb 
folyó év február hó 10 igf adják be, mert 
a későbben beérkező kérvényeket figyelembe 
nem veszem.

A választást folyó év február hó 14-én 
délután 2 órakor tartom meg a marosszent- 
beuedeki körjegyzői irodában.

A marosujvári járás főszolgabirája. 
Marosujvár, 1911. év január hó 21 én. 

sí 1—3 Binder, főszolgabíró.

Bz. 6586—1910. tkvi.

Utóajánlali kérvénye Ávráin Gerúszim Mitrea Du- 
aitruuak Napyenyedi kisegítő takarúkpénzlár végrc- 
bajtetóuuk Nieztor Josif és láraai végrehajtás szenvedő 
elleni 100 kor. s jár. iránti ügyében.

Árverési hirdetmény.
A", 1910. évi szeptember hó l én Csáklya közeég- 

heu * esáklyai 924 ez. tjkvben foglalt A -f- 1 rdez.

8188 hrez. a. kaszáló Bbfl'kor. és a esáklyai DOS n 
íjkvleu A 1 rdsz, 31ÍH hvlz. kanáléra 129 kor. 
kikiáltási álban megtartóit érvéréé jalkllmával IVtrtk 
Leon haváig)ág) i lakos által tett MO ée ItíO kuronn 
legmagasabb igei-tie Avi ui tieráetim hatasgyégyi és 
Mitrea Dnmltrn dlódi lakos állal 10 1,, kai magasabb 
Ígéret tétetett, mely in k alapja» b.iuátpétiziii 73 kor. ée 
az ujabbi árvetés költeégiibe 37 kor. a helyi m. kir. 
jaráeblrótágl letéiuaplú 193 !9l0. tétele igazolása ezerint 
a itagyenyedí tu kir. Adébivatal mbit bírói 1,.leipénz- 

j tárhoz 241 1910. n ez. liláit lét.-tbc le helyeztetett.
A fennelib részletezett 110 I or. hírét létéiül elfoged- 

taiik, sh helyt ni. kir. Adóhivatal mint Iliiéi letétpénztár 
uineíttatik, hogy ezen összeget további bírói intezkedé- 

i sig koz.eljo.
\z 1910 óvi 4007 szárat! végzés al,pitin az 1910.

1 szeptember hó l napján megtartott árverés az 19U8 évi 
XI.1 toz. 27. § a értelméből) hatálytalannak nyilvánít* 
tátik, s a helyi m kir Adóhivatal mint liiroi letét* 
péüztár utasittatik, hogy a letétnyilvánlarláei napló 
192 910 tétel és 289 tiapidozikk alatt báuatpénz 
oilmen bevételezett 6S korom 60 fillért azaz hatvan- 

1 nyelei kor. 60 fillért Petiik León hnvaagycgyi lakosnak 
a letéti kamatokkal együtt, szabályszerű nyugtájára, a 

i joge.t'össég bevárása népül űzesse ki. 
i A meglátott árverés költségei 27 kor. SO fill, a végre- 
I hajtó 2 kor. kikiáltó dijával együtt 65 kor. 04 fillér- 
I ben állapittatik meg

Egyidejűleg az utóajánlat folytán az ujabbi árverés 
I a osáklyai 924 sz. tjkvben A -f 1 rósz. 3133 hrez. 

kaszálóra 600 kor. és a esáklyai 1268 sz. tjkvben A 
+ 1 rdsz 3128 hisz. fektére 120 koronában ajánlott 
kikiáltási álban rendeltetik el.

Az ujabbi árverés az 1911. évi február hó 27.

napján délelőtt 9 órakor Osskiya köziégházánái 
nyilvánosan fog megtiltani! az alábbi feltételek mellett:

1. Árverezni szándékozók, utóajinlattevó és az 1908.
I évi XI.1 io/.. 21 §-áb»n említettek kivételével, tartoznak

az ingatlanuk matt megállapított illetve az idézett 
ozikk 23 § a eseten kiegeszilelt bánatpénzt készpénzben, 
vagy óvadékképes értékpapírban a kiküldélt kezéhez 
letenni, eseileg annak a bíróságnál törtéül elhelyezését 
igazolni.

2. Vevő kö'etos a vótelárt az árverés jogerőre emelke­
dése után 3 egyenlő részletben 16, 3d és 45 nap alatt 
az. egyes részletek után az árverés napjától járó 6% 
kamatokkal együtt a helyi m. kir. Adóhivatal, mint

; bírói letéipéiiztuhoi befizetni
3. A bánatpénz az utolsó részletbe fog beszámíttatni.
4. Az útónjaidat akkor is kötelező, ha az ajánlattevő 

az árverésen meg nem jelenik.
5. Ha az árverésen az utóajánlntnát nagyobb ígéret 

nem teletik, az ioga'laii az ajánlattevő állal megtett­
nek nyiivánittatik, nagyobb Ígéret tétele esetén vevő a

1 bánatpénzt az 1908 óvi XL1. toz. 26 § értelmében ki­
egészíteni köteles.

0. Ezen árverés költségeit vevő az Ígért vételáron felül 
köteles űzetni.

7. Az utóajánlat akkor is kötelező, ha az. annak foly­
tál! tartott árverés megseminisittetvén, újabb árverés

I rendeltetik el.
Az árverési feltételek a kir Járásbíróság mint tkvi

I hatóság irodájában és Ahógáld község előljéróiágánál 
a hivatalos órák alatt bárki által megieeiiithető.

A kir. járásbíróság mint telekkönyvi hatóság.
Nagyenyeden, 1910. évi szeptember hó 19-én.

Weiner Sándor,
i 29 1-1 kir. járásbtró.

8. «*ám,

RAKTÁR.

bútorasztalos

a vármegyeházzal szemben. j

TTIIválla! mindennemű épiiletmunbákat. Készít és raktáron tart nagy 
-*-J választékban saját műhelyében készült teljes lakásberende­
zéseket minden stílben a legegyszerűbbtől a legfinomabb kivitelig, saját 
tervei vagy adott tervek szerint. A műhelyében készült munkákért 
a legmesszebbmenő jótállást vállalja. Nagy választék Vas- és péz- 

butorokban, úgyszintén mindennemű kárpitozott bútorokban.

Tisztelettel hozom a nagyérdemű közönség tudomására, hogy a

Szá. dát
étterem és kávéházzal átvettem. — Tisztán kezelt jó minőségű borok, italok, valamint kitűnő, Ízletes ételnemüek 
állnak a nagyérdemű közönség rendelkezésére. Abonnensek mérsékelt árak mellett elfogadtatnak. Fötörekvésem pontos 

előzékeny kiszolgálás, mérsékelt árak mellett kitűnő magyar konyha és jó minőségű italok.

“ M ÁK KA Y JENŐMÉ.

FlŰLtüLEM!W Á

11 ™. Ml HM mmii
liü
tjsgprMPfi

- -X:..rV . *§Gg$b«.-.«"
7 cigarettapapírok csak az itt látható képekkel VALÓDIAK. PvlPF.fifív^rÍTR' 1 j



4. óidat.

Szám: 192—1911. kőiig.

Pályázati hirdetmény.
A maroaujvát'i járásban, a marosszeut- 

benedeki körjegy zÓ8égb»u szervezett a éri 
1000 korona fizetéssel javadalmazott segéd­
jegyzői állásra ezennel pályázatot hirdetek.

Felhívom mindazokat, kik ezen állásra 
pályázni kiváltnak, hogy az előirt képesíté­
süket és eddigi gyakorlati működésükét iga­
zoló okmányaikkal felszerelt kérvényüket 
hozzám folyó év február hó 11-ig annyi­
val is inkább nyújtsák be, mert a későbben 
beérkező kérvényeket figyelembe nem veszem.

A választást folyó évi február hó 14-én 
délelőtt 11 érakor a marosszeutbenedeki 
körjegyzői irodában fogom megtartani, melyre 
Magyarherepe, Magyarsülye, Medvén és Maros- 
szentbeuedek községek képviselőtestületei­
nek összes tagjait a körjegyző utján meg­
hívom,

A marosujvári járás főszolgabírója.
Marosujvávt, 1911. év január bő 19-én.

80 1-3 Binder, főszolgabíró.
_____azuái--------a-----------------------------------

81 S—8

kifőzésre elfogad vagy illő árban 

vesz bármily nagy mennyiségben

PAULINI REZSŐ rézműves
«AGYENYED, Szentkirály utcza 14. szám a.

Végeladás!
A Mecsév-féle kertben olosón eladó jól

érett portrágya, nagyfajta veresesőlő- 
bokrok, egres- és dissbokrok, magas 

V* törpe rózsafa, erős epargligyökerek, 
miluagyökerek stb.

Bármikor megtekinthető. ,
Kiváló tisztelettel

Teliár István
|fl S—6 mükertósz.

411—1911. sz.

á WiMetés.

Sösérdek.
8,-i

a tartós
és olcsó hazai szőttesáru. J' ! - WU . '4

MAROSUJVÁRI TAKARÉKPÉNZTÁR
RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

MAROSUJVÄRT.Alaptőke:
11(5,200 korona.

Tartalékalap:
Itii.lictll’

16,650 korona.

Foglalkozik:

Váltók leszámítolásával (kezeseit és bekebelezett). .
(amortisaciós) kölcsönöket nyújt földre 400 koronától feljebb

I orlesztéses \o-65 évig terjedő időre.
DAtálAl/At elfogad könyvecskére és folyószámlára. Betétek utág jjettói Betéteket fizeti Nagyobb összegű betétek után 5e/«°/o-ot ad. A betéti kamatadót 

„z intézet sajátjából fizeti. Betéteket felmondás nélkül is kifizet. 
M vételével és eladásával és kuláns előlegezésével. Érmek és kttl-
jpj® trieKp3pirOK föijj pénznemek, valamint szelvények beváltásával.

Előlegeket nyújt raktári és egyéb árukra.
előleget nyújt arany-, ezüstt 
értékpapírokra és egyéb ingóságokra.

p ^álogOSZtálya e^*e®et nyu^ ai'any*> ezüsttárgyakra és ékszerekre, sorsjegyekre,

)."sóim joíztAvb

_ f 6 / forduljon minden érdeklődé,
* S -Irt N.t f f I •*

ki súlyt fektet elsőrendű fajtiszta anyagra

tU 'í
eétányfék, díszcserjék, tűlevelűek, kerltésnívények,

bogyégyűmölesűek atb.
elsőrendűSzőlőoltv

I eurépal .és amerikai alma,és BXPkeres .vesszőt 
(gkptté diszárlsgyzék kívánatra Ingyen)

Temesvár szab. kir. városban a kereske- 
delmi m. kir. minisztérium engedélye folytán

1911, M január hó 26, és 27-én
a hasított körtoü állatok (szarvasmarha, juh' 

sertés) felhajtására szorítkozó

* (országos pótvásár
fdg tartatni.

Az állatok felhajtása január 26-án, csü­
törtökön reggel kezdődik. Lóvásár ezen pót- 
vásár alkalmával nem tartatik.

I Temesvár, 1911. évi január hó 13.
' 18 1-1 Béé Ferenc*, főkapitány.

T.T-^-------f
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Nyitva áll 

hétköznap 

d. e. 9—12-ig, 
J-,e, 9-4-lg.

HeeoúI Mi TaMpóizlir r.-t
Részvénytőke 400,OOthíbr,
liiiiimiiiiiiiiiiiiiiiíMiiimiiiiiilimmiiiiiinHiimiimmmmiiiiiimimniiimiiiinmii

kölcsönt ad betiblézisrs, megfeleli kezességre, 
értépnpirokre, sorsjegyekre, jóhitelü pénzintésetek 
részvényeire.

Yéséroi
Letétbe

és elad értékpapírokat.
elfogad értékpapírokat, 
őrzési dij mellett.

zorijegyeket, értékeket kevés

kölcsönöket a legelőnyösebben konvertál.
Villákat &z összeg nagysága szerint legelőnyösebb feltété- 
V9IIURÖI lek mellett számitól le.
Állandó betétét * legkedvezőbb kamatláb mellett fogad el.

I

s

Üzletfeleink 

rémére telifii 

bevezetve 

14. mám alatt

Friss
*?!(*•

bor- és gyógy-vizekből kővetkező választékot lijfifltja
■jttt iWINKLER

-Bwoesr-Meki „Matilda BodűkL »ÜälUße^BQ£fi$0ki, Elópataki, Málnáéi borviz, Málnáéi „Mária”, Margit, 
Bépáti, Salvator, Sioulia és Sztojkai hazai források, továbbá: Oarlsbadi, Oiesshübli, GleiohenbBrgi, Levioo, 

Ronoegno és Selters külföldi és végül: Ferenci József, Horgony és Igmándi keserüvizek.

___ Álén,

Marienbadi
47 -1

Nyomatott a Nagyenyedi Könyvnyomda éa Papirérugyár Béig vány tárnáéig könyvnyomdájában Nagyanyádén.


